
hočemo raz bogato obloženo mizo, katero zasedajo 
drugi avstrijski narodi, pa tudi te se nam kratijo. 

Ne ostaja nam drugega, kakor z vso odločnostjo 
zanaprej stopiti v boj zoper nemško liberalno in naci­
jonalno stranko ter z vso odločnostjo zahtevati narodno 
ravnopravnost na podlagi temeljnih avstrijskih zakonov. 
Povzeti moramo zopet stari slovenski program in zah­
tevali po tem programu pred vsem ravnopravnost ljudske 
šole na podlagi materinega jezika. Tudi obrtno šole 
morajo biti slovenske, kakor tudi srednje, in zadnje v 
vseh razredih tako urejene, da se bo naši mladini mo­
goče popolnoma priučiti obeh deželnih jezikov. 

Pri vseh uradih zahtevamo ravnopravnost in urado­
vanje v materinem jeziku. Administrativno naj se Šta­
jarsko razdeli po vzgledu Tirolskega in Češkega. Mi ne 
želimo raztrgali štajarske dežele, ampak v okviru se­
danje šlajarske kronovine hočemo, da se osnujejo po­
sebni administrativni odseki in odbori za Spodnje­Šla­
jarsko. Da se pa ta program kedaj izvede, k temu treba, 
da smo edini. — 

Vse točke narodnega programa so se odobravale, 
g. dež. poslancu dr, Fr. Jurteli in njegovim gg. tovarišem 
se je izreklo p o p o l n o z a u p a n j e in z navdušenjem 
sprejela se je sledeča resolucija: 

»Slovenski volilci, zbrani na shodu katoliškega po­
litičnega društva pri Sv. Križu pri Slatini, upiraje se na 
današnjo poročilo svojega poslanca g. dr. Fr. Jurtela in 
oklic vseh slovenskih poslancev štajarskih dlo. Gradec 
8. febr. 1895 odobravajo popolnoma izstop teh poslan­
cev iz eleželnega zbora; izjavljajo, da je bil to edino 
primeren odgovor na provokatorično, ves slovenski na­
rod žaleče postopanje nemško­nacijonalne liberalne ve­
čine deželnega zbora; pričakujejo, da slovenski poslanci 
ne odnehajo, marveč da nadaljujejo z vsemi silami in 
vso odločtnostjo borbo za jednakopravnost in jednako­
veljavnost Slovencev, ter slovesno obljubijo, da jih bodo 
povsod in vselej neomahljivo podpirali po geslu: vse za 
vero, dom, cesarja!« 

Shod katol. političnega društva na Slatini, 
Shod katoliško­političnega društva na Slatini dne 

17. svečana je bil izredno dobro obiskovan. Deželni po­
slanec g. dr. Fr. Jurtela poročal je o žalostnem seda­
njem političnem položaju ter opravičeval svoj in svojih 
gg. tovarišev izhod iz dež. zbornice. Iz njegovega govora 
smo na lastno žalost sprevideli, da nam liberalni in na­
cijonalni Nemci na Štajarskem niso pravični in tudi 
pravični biti nočejo, ker smo jim na potu. Kaj pa da 
da se jim uresniči njih velikonemška, protiavstrijska 
misel, da si pridobe pot do Adrije, morajo nas ponem­
čiti! Od tod gorostasne krivice, katere moramo trpet 
od njih v narodnem in kulturelnem obziru. Naš na­
rodni program je bil do zdaj tako skromen, le drobtinic 


